
 
 

Bicton C. E. Primary School - Parent/Guardian Questionnaire Responses - Summer 2017 

Thank you for the positive responses to our summer 2017 Parent/Guardian Questionnaire.  As always, we are grateful to you for taking the time to respond and your comments will support us in planning for next  

year and further ahead.   For some questions, we have provided a commentary in response to specific comments made.                                                                Mrs Johnson on behalf of the staff and governors.  

 

Parent/Guardian Questionnaire Summer 2017 

 Strongly 

Agree 

Agree Disagree Strongly 

Disagree 

Don’t 

Know 

Not  

answered  

What we are already doing and further actions we plan to take. 

1. The school has a happy 

atmosphere. 
85% 15%      

2. The school provides a safe 

environment for my child. 
86% 14%      

3. The school is well led and 

managed. 
82% 17%   1%   

4. This school responds well to any 

concerns I raise. 
74% 18% 1%  7%   

5. The school expects my child to 

work hard and achieve his/her best. 
65% 35%      

6. My child likes school. 78% 22%      

7. I am well informed about how my 

child is getting on. 
35% 54% 10%   1% Teachers meet with parents/guardians twice yearly at autumn and spring parents’ evenings, following our termly 

assessments, which is in line with other local schools.  Teachers are happy to speak to parents at the end of the day to 

answer any questions and will approach parents if they have concerns about a particular child.  We have a very ‘open 

door’ policy and teachers can also be contacted by email via the school admin email address.  In Class 1, Tapestry is used 

extensively, in partnership with parents, to share children’s outcomes.  From September 2017, parents will be invited 

into school on a regular basis to view their child’s work. Specific details will be provided when we return to school in 

September and it is likely to be on a set day each month.   

8. My child is making good progress 

at school. 
53% 46% 

 

  1%  

9. Pupils get help and support to do 

their best when it is needed. 
47% 44%   8% 1% 

10. My child gets the right amount 

of work to do at home for their age. 
47% 44% 

 

8%   1% The homework tasks set for each class are in line with our Homework Policy and consolidate or enhance topics being 

studied in school.  We recognise that some parents would like more homework for their child whereas other parents 

would prefer less. The homework set is planned carefully to meet the needs of each class/year group/ability and is 

spread out over the week and half-term.  Following comments received in last summer’s survey, teachers now provide a 

more detailed overview on the website of what their class has been learning that week. If you are unsure how to support 

your child at home, staff are always willing to talk to parents at the end of the day either in person /over the telephone. 
11. The school provides an 

interesting range of activities, clubs 

and sports outside lessons. 

68% 31% 

 

1%     

12. My child is taught well. 69% 28%   3%   

13.  My child feels safe and is happy 

at playtimes. 
73% 26%   1%   

14. This school deals effectively 

with bullying. 
61% 22%   17%   

15.   Behaviour in the school is good. 68% 28%   4%   

16. The school website is 

informative and helpful 
67% 32%    1%  

17.  Would you recommend this 

school to another parent? 

Yes No Not answered 

100%   
Some responses commented on the KS1 playground provision and this is an area that we will focus on next year now that the wildlife garden is complete.  However, we are unable to provide access to play equipment at the end of the 

school day for health and safety reasons. Regarding sports clubs, football/dance were run in the autumn term, multisports/dance in the spring term, fitness and rounders in the summer term and cross country runs all year round. At 

the end of this term, we will be reviewing the after-school provision on offer for next year.                                                                             If you have any further questions, please do not hesitate to speak to a member of staff.                                                                                                                                                      


